

小蛮腰让南京人看到减肥奇迹

中央门旗舰店杜田析：没动手术轻松减了35斤！



杜田析 减重前135斤



杜田析

减重后：
100斤（年龄：37岁 育有2个孩子）

一个又一个减肥的传奇案例让小蛮腰成为当下南京最热门的减肥塑形机构，6月29日品牌发布会召开在即，“天使魔力极塑系统”每天服务数百名顾客，成为当之无愧的减肥“神器”。今天推出的这一位也是从“胖妞”一下变成了“女神”，她就是小蛮腰中央门旗舰店的院长杜田析。

135斤减到100，小蛮腰轻松做到

认识杜田析的人都被她的变化给惊呆了：从前135斤圆滚滚的小胖墩，现在变成了身材凹凸有致的性感丽人。有人开玩笑问她，是不是偷偷跑到韩国去动手术了？杜田析说，我胆子这么小，怎么可能在身上动刀子呢。就连最胖的时候也没想过要去做什么抽脂手术。

让杜田析发生如此巨大改变的就是她现在工作的小蛮腰，一开始只是想让客户更安心地使用这个来自德国的系统，她做个“小白鼠”，没想到一次尝试之后她就彻底地爱上了这套系统。短短几个月时间，她就从135斤减到了100斤，原本一条直线通到底的身材，出现精致的“S”型，腰围足足减了15cm，让她自己都觉得难以置信。



越美丽 悦生活

188元超值优惠最后1天，还送明星会门票

小蛮腰推出的188元超值优惠体验活动一经推出便遭遇疯抢，追加的机会只剩最后1天，即将恢复原价。现在各门店的预约已经排到月底，如果你想趁着6月快速瘦下来，一定不要错过这次机会。

前3名预约成功，还将获得价值1980元的明星名媛盛典VIP门票一张，参加6月29日举行的小蛮腰品牌发布会暨明星名媛盛典，与歌手文章、著名演员路达华、麦家琪零距离接触，听小蛮腰董事长现场分享减肥宝典，现场还有更多惊喜等着你。

抢瘦热线：85617601（中央门旗舰店）

董事长、院长亲自试验，小蛮腰更可靠

每一家减肥机构都有不少的成功案例，但是像小蛮腰这样自己的负责人、员工都亲自实验，给客户当样板的却是凤毛麟角。“发生在我们自己身上的变化，容不得半点掺假。这样才能让客户更直观地看出来，对我们的技术也更有信心。”小蛮腰的董事长说，自己作为第一个吃螃蟹的人，减肥成功之后，员工们也纷纷加入。

据笔者了解到的情况，小蛮腰的客人有很多都是老客带新客，看到身边熟悉的人减肥成功，对女人来说是极大的动力，而且真实的效果更容易让人信服。小蛮腰这套引进自德国的“天使魔力极塑系统”，除了在减肥塑形方面有奇效，还有专门针对面部排毒、嫩肤、紧肤的操作探头。这样一来，减肥、塑形、面护、丰胸、提臀，都能一站式解决。

荷叶边 演绎夏日风情



荷叶边一直都是展现女性柔美的时尚元素，被普遍运用到各种单品设计，特别是夏装连衣裙中。荷叶边裙摆设计十分妩媚，让你穿出百分百女人味，丰富了夏天服装搭配造型。下面，让我们一起来看看范冰冰、朴信惠等女星如何引领荷叶边裙摆连衣裙新时尚。

范爷这款造型十分清爽，穿出清凉舒适夏日风情，特别是在闷热的天气，荷叶边裙摆在摇摆之间，扇动几分清爽和凉意，十分赞。



《继承者们》的女主角朴信惠身穿白色荷叶边裙摆连衣裙拍摄时尚广告大片，精心设计的荷叶边裙摆不仅点缀和丰富连衣裙款式，更塑造朴信惠性感迷人身形曲线。

最后1天了 千万不要再错过最后的机会！
名媛盛典最后追加1天 **188元6天急速瘦**

小蛮腰巨资引进德国顶尖的《天使魔力极塑系统》减肥、塑形一站式解决！

杜田析：小蛮腰真的给南京市民带来了希望！



小蛮腰再爆惊喜！

曾经，她是个不折不扣的“胖妞”现在，她是身材凹凸有致的“女神”小蛮腰不仅让她看见奇迹，也彻底改变了她的生活，如今她对未来充满了希望！

**小蛮腰全体祝福
杜院长幸福、美丽、健康！**

小蛮腰给南京市民带来福音！

小蛮腰让你重新认识减肥、塑形！

小蛮腰终结你的减肥之路

只要系统一开，急速甩掉赘肉、急速甩掉臃肿！——中央门旗舰店杜田析院长！

减 安全、快捷、持久！ **固** 对抗一切肥胖问题！ **塑** 当场验证 1对1定制！ **雕** 没有惊喜 分文不取！

抢 名媛盛典门票所剩无几... 前3名打进电话就送价值1980元VIP门票1张！ 不节食/不口服/无痛苦/无创伤/绿色健康

中央门旗舰店 院长
杜田析 35岁
现已是2个孩子的妈妈

定淮门店 85612132 新街口会所店 85615573 汉中门贵宾店 85617957 珠江路店 85611552 新街口精品店 85612892 山西路店 85612912 首蓿园店 85610761 瑞金路店 85610735 中央门旗舰店 85617601